



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 7562 din 15 octombrie 2021

REFERAT DE APROBARE

al Proiectului de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos

UAT Gurghiu deține în proprietate terenuri acoperite cu vegetație forestieră și administrate de Ocolul silvic Gurghiu, iar conform amenajamentelor silvice și APV-urilor întocmite în baza acestora, anual se exploatează o anumită cantitate de material lemnos. Aceasta poate fi valorificat prin vânzare, în funcție de calitatea materialului lemnos rezultat, ca lemn de lucru sau lemn de foc sau pentru acoperirea necesarului de lemn de foc pentru nevoi locale: unități de învățământ de pe raza Comunei, școli și grădinițe, instituții locale și populație.

Ținând cont de disponibilul de 277,17 mc crăci conform APV-ului nr. 6011CR-TP , UP 11 Gurghiu și având în vedere necesarul de lemn de foc pentru încălzirea locuinței pentru populație, propun valorificarea disponibilului de lemn de foc prin vânzare către cetățenii Comunei Gurghiu, în baza unei cereri depuse la Primăria Gurghiu,

Fiind vorba de lemn foarte slab calitativ și care trebuie îndepărtat din zona de exploatare în cel mai scurt timp, și pentru a-l putea valorifica, se propune vânzarea acestuia către populație ca lemn de foc, în grămezi de crăci la un preț stabilit de către consiliul local. În acest fel se va acoperi o parte din necesarul de lemn de foc pentru populație, iar prețul redus va fi accesibil și pentru familiile nevoiașe, cu venituri reduse. Lemn de aceeași calitate, sub formă de grămezi de crăci a fost valorificat și în anii anteriori la suma de 10 lei+ TVA/mc material lemnos.

La stabilirea prețului de vânzare propun a se ține cont de faptul că dacă acesta nu se va vinde ca lemn de foc, va fi necesară îndepărtarea prin intermediul unei persoane juridice autorizate în exploatarea forestieră, ceea ce îi va ridica considerabil costul de exploatare.

Plecând de la cele relatate, și ținând cont de prevederile HG 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, propun analizarea în cadrul Consiliului Local Gurghiu a proiectului de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos provenit de pe terenurile forestiere aflate în proprietatea Comunei Gurghiu.

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU
Boar Laurențiu Dumitru